

# 旅游·展会

策划:刘征  
邮箱:  
13501686030@126.com  
热线电话:13501686030

## 同派打造社群生活方式「都市新邻居」

新世界同派酒店管理集团旗下城市酒店和跨界潮流生活方式品牌同派,在旗下上海浦东同派酒店举办了主题为“趣同派,去内耗”的即兴喜剧专场社群活动,为年轻人带来同派所推崇的以兴趣为社交目的的社群生活方式体验——“一起趣同派,做都市新邻居”。

在上海、杭州和北京,不论是旅居到此还是熟知本地的年轻人都乐在同派,他们在定期举办的飞盘、骑行、脱口秀、宠物瑜伽、板式网球等活动中解锁现代都市生活的潮趣打开方式,也不断扩充着自己的新社交圈。9月30日晚即兴喜剧专场还将在上海浦东同派酒店落地,观众还有上台互动的机会,跟演员同台飙戏!过足戏瘾,尽情享受即兴舞台的快乐与创意!

## Hourglass 上海首家门店在芮欧百货正式开幕

旨在缔造动物关怀价值的奢华美妆品牌 Hourglass 上海首家门店近日在芮欧百货正式开幕。门店设计延续以金与黑色为主的品牌专属美学,构筑明亮舒适的奢华美妆灵感空间。店内亦特别推出三重专属美妆定制服务,为每一位顾客量身打造个性奢美妆容。

Hourglass 素以卓越创新力与重释奢美理念而闻名,倾呈蕴含前瞻性配方的创新高端美妆产品,此番无痕遮瑕液、“五花肉”腮红等五大王牌单品集结亮相芮欧门店,让上海的美妆爱好者们能够零距离解锁奢美妆容的心动魅力。

## 鹰角网络捐款百万元 捐赠物资驰援四川震区

四川省甘孜藏族自治州泸定县不久前发生 6.8 级地震后,上海鹰角网络科技企业向四川省慈善联合会捐赠 100 万元,并紧急采购 100 台汽油发电机、1000 件保暖军大衣及 1000 条毛毯,定向用于“9·5”泸定地震相关应急、救灾及灾后重建工作。9月中旬,经过两千多公里星夜兼程,鹰角网络捐赠的应急救援物资已全部抵达灾区,帮助当地抢险人员及居民应对高海拔地区的寒冷天气。

王映波

# 江苏大丰:金秋百合花盛宴亮相“荷兰花海”

为扩大“国际湿地 沿海绿城”和“多彩湿地 花里大丰”城市品牌影响力,活跃金秋旅游市场,由盐城市文化广电和旅游局、盐城市大丰区人民政府联合主办的 2022“盐城好秋色”文化旅游季暨荷兰花海百合花文化月,日前在江苏省盐城市斗龙港旅游度假区举行。

据了解,斗龙港旅游度假区依托斗龙港湾进行整体规划,总面积 21 平方公里,其旗下现有荷兰花海、梅花湾、水韵龙湾城市森林公园三大景区,其中荷兰花海是国内郁金香种植

面积最大、种类最多、形态最美、业态最全的中国郁金香第一花海,2015 年建成国家 4A 级旅游景区,年游客接待量近 300 万人次。作为华东地区最为重要的花卉研究基地之一,荷兰花海景区一直不断注重新品种的栽培和育种工作。

如今,在为期一个多月的百合花文化月期间,荷兰花海景区将为游客呈现全国品种最丰富、花色最靓丽的百合花“盛宴”,游客可在景区欣赏到 40 多个品种、50 多万株百合花竞相绽放。在秋日暖阳下,这些百合花将

陆续盛放到 11 月中旬。

除了赏花外,荷兰花海景区还打造了纷繁多样的互动展演等精彩文旅大餐。包括有表达对祖国美好祝愿的“我和国旗同框”系列活动,并推出了荷兰花海“只有爱”戏剧节沉浸式“巡游+展演”,“只有爱”主戏剧、“花神赋”舞台剧、“伯爵招婿”等数十部微戏剧在花海天天天有戏,处处精彩;此外还有“合你一起”百合花主题互动展演等。同期还将举行 2022“郁金香”儿童音乐节、2022“唱响新时代”文化艺术展演。

刘征 摄影报道



荷兰花海景区艺术团创新舞蹈《百合花开》

## 南通“八龙过江”交通格局新扩展

### 沪渝蓉高铁(北沿江高铁)江苏段今起正式开工建设

沪渝蓉高铁(北沿江高铁)江苏段今起正式开工建设。记者从江苏省和国铁集团以视频连线形式召开的开工动员会议设在南通市启东分会场获悉:上海至南京至合肥段(北沿江高铁)新建正线里程为 519 公里,投资概算 1678.7 亿元,其中,江苏段新建正线里程为 364.8 公里,投资概算 1164 亿元,共设太仓、启东西、海门北、南通、如皋西、黄桥、泰州南、扬州东、仪征北、六合西、南京北

等 11 座车站,启东至南京段建设工期为 5 年,启东至上海段建设工期为 7 年。

北沿江高铁江苏段的建设,将为稳住经济大盘、推动经济回升向好作出积极贡献,并为推进跨江融合、长三角一体化发展和长江经济带高质量发展发挥重要促进作用。其中江苏南通段,是南通首条东西走向高铁大动脉,将新建海门北站、启东西站、如皋西站,扩建南通站。

这也是南通“八龙过(长)江”交通格局中,继苏通、崇启、沪苏通、张皋、海太之后,第 6 条落地实施的过江通道,更是长三角一体化发展国家规划中、事关南通长远发展的又一重大基础设施项目,对南通建设物联全国、通达世界的现代综合交通枢纽具有重要里程碑意义。

北沿江高铁是国家中长期铁路网规划“八纵八横”之沿江高铁通道的重要组成部分,北沿江高铁为“八

横”之一,是承担沿江通道川渝鄂皖地区直通上海及与江北沿线旅客交流、中西部地区与华东地区旅客交流的铁路客运通道,以路网功能为主、兼顾城际功能的高速铁路骨干线路。其中的施工难点在过长江方案采用隧道方式下穿长江南支,采用桥梁方案上跨长江北支(高速铁路、城际铁路和公路合建方式),设计时速为 350 公里/小时。据了解,北沿江高铁过长江拟于南通启东市新三合港下游约 1.5 公里处,建设崇启公铁长江大桥跨越长江北支航道,采用崇太长江隧道穿越长江主航道。

刘征

## 斯凯奇“中国青少年街舞未来计划”落地上海浦东梅园小学

9月22日,斯凯奇中国青少年街舞未来计划开启首站,正式走进有百年历史的上海市梅园小学,开辟“中国街舞运动竞技后备人才培养”之路。

活动现场围绕助力“双减”,舞动“幸福”的主题,回顾梅园小学体育舞蹈发展之路,同时就斯凯奇与院校即将开展的合作内容进行汇

报展望。在街舞老师带领下,梅园小学同学身着斯凯奇专业运动鞋服产品,展示活力街舞律动操。孩子们对舞蹈的热爱也折射出梅园小学老师为鼓励培养学生舞蹈兴趣所付出的努力。

斯凯奇“中国青少年街舞未来计划”致力于为中国青少年打造专业、系统、科学的街舞启蒙教育。在

此次青少年街舞未来计划中,斯凯奇街舞导师原创编舞,结合街舞基础动作、律动等,首次发布适合青少年入门的“街舞律动操”,循序渐进地让学生从零基础进入街舞领域,同时增添学生课间操的趣味性。

斯凯奇致力于青少年身心健康的全面发展,并通过多元化手



段,点燃青少年舞蹈兴趣,开启青少年街舞运动发展“加速键”。

## 青浦区文旅局发起十月“青浦区文明旅游月”

日前,由上海市青浦区文化和旅游局发起,将从 2022 年起,每年的 10 月份定为“青浦区文明旅游月”,以不断提升市民游客文明旅游及环境保护意识,同时引导文旅单

位践行诚信经营、优质服务理念。今年 10 月,青浦区将开展“文明旅游月,千人志愿行”活动,组织区内 A 级景区进行文明旅游志愿服务实践,倡导文明旅游和制止不文明旅

游行为,营造良好的文明旅游氛围。青浦区文化和旅游局并向社会各界和市民游客发出倡议:自觉遵守《中国公民国内旅游文明行为公约》,旅游企业和从业人员争做文明旅游的

传播者,要遵纪守法、诚信经营,恪守职业道德;市民游客争做文明旅游的守护者,以自身行为守护全国文明城市创建成果,让文明成为习惯,让习惯更加文明。

王映波

## 上海市正规殡葬服务行业推荐单位

# 上海殡葬服务(中国)有限公司

# 上海祥云殡葬服务有限公司

★ 星级诚信创建企业 ★ 上海市殡协会员单位

本单位是中国殡葬协会和上海市殡葬协会理事单位。专业办理殡葬一站式服务。股权代码:666561,公司从业人员经由殡葬协会统一培训,备有上岗证,具有良好的职业素质、优良的工作作风。为不同宗教信仰和不同社会阶层的客户服务!公司专业办理殡葬一条龙(24小时服务)。

专业殡葬服务一条龙

服务热线:400-7050-448 网站: <http://www.shbzfz.net>

地址1:浦东北蔡大街35号近沪南路 2:浦澳路9号(近浦东南路2141弄) 3:沪南路857号 3:浦东临沂北路100弄1号101室